JlecAaTHYHBIE APOOH



Pa3genute Apobu Ha
ABe rpynnbl
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[lecATnYHbIE Apoown
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HemHo20 ucmopuu

[pobun, Kak N3BeCTHO, BO3HUKITN B CBA3U C
aeneHmem npegMeToB Ha HECKOSbKO YacTel. [pu
peLleHnn pasHbIX NPpakTUYeCcKnUx 3agad BO3HUKANN

Opobu ¢ pasHbIMKU 3HaMmeHaTenamu. [lencrteusa c
HUMW BbINM JOBOSIbHO CNOXHbIMU. B peeHem
Ea2unme Takne BblMUCIIEHUA MO NPOBOAUTL
TOJbKO Xpeubl. OKONo NATKU CTONETUN Hasaa
ronnaHackum matematnk CumMmoH CmeeuH n3obpen
cnocob 3anucu gpoben co 3HameHatenssimun 10,
100, 1000 u T 4. A «cTapble», NpuUBbIYHLIE APOOK
0151 NPOTUBOMNOCTAaBMEHUA CTanu Ha3blBaTb
OObIKHOBEHHbIMW.



Tabnuua paspsiooe
decsimuuHblLX Opobeu

J{po0nb HecasTUYHAA aAPpPo0dbB

Ilenas yactb JApoOHas yacTh
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Kak ObITH B CJIy4ae, €CJIH B YHCJIUTE]IE
ApoOoM u@p MeHbIEe YeM HYJIeHd B

3HaMeHaTee? S
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Arnzopumm 3anucu oecssmu4yHou
opobu
| YpasHsimb, ecsiu Heob6xo00uUMO, YUCJI10

uugp e yucsaumersie ¢ HYUCJIOM Hyseu
8 3HaMeHameujie.

2. 3anucamb Uenyr 4acmb (OHA MOXET
ObITb paBHOWU HYIMHO).

3 [locmasumb 3ansimyio,

onpeoesiarWy0 Ueslyro 4acmb om
opobHoU.

4. 3anucamb 4Yuciaumesib OpobHoU



YnpaxHeHue Ne 1.

1, damummre Kammyo 3 Apobel Tak, uToOBI B WHCTHTeNe ObLIO
CTOMBKO LH()p, CKOMBKO HYTeH B 3HAMEHATEE,
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YnpaxHeHue Ne 2.

2. IIpencrabre Apo0HbIe el B B JECATHYHBIX APOOEH.
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YnpaxHeHue Ne 3.

0. JAHIINTE JecATHYHEIe Apo0M B BIHTE OOBIKHOBEHHBIX ApOOEil
HTH CMEMIARHBIX THCET,

) 7,3 = 1) 0,0342 = ) 9,84 =
6) 92,04 = ¢) 5,340 = k) 3,004 =
B) 8,23 = %) 100,0001 = 1) 0,04 =

D0005=  50,20202= ) 0,001 -



%Mempuuecnaa cucmema@
mep

GD PaccmosiHue; Macca; nnowadb; o6nsem.

HAdeuu -, caHmu -, munnu—- smu
rpucmasKku 803HUKIIU OM JlamuHCKUX CJ108
decima, centima, millesima (oOHa
decsimasi, 0OHa comasi U 0OHa mbicsi4YHas)

1amMm=01m; 1cm=0,01 m; 1 mm=0,001 m.
1 kon. = 0,01 py6.;
1kr=0,0017;1r=0,001kr; 1Tu=017;1kr=0,01u

. e




